Operazioni in complemento a 2

Somma algebrica tra numeri discordi, risultato positivo

4 A-B(A=B)=A+(-B)** = A+(2"-B) = A-B+2"
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Operazioni in complemento a 2

Somma algebrica tra numeri discordi, risultato negativo

4 A-B(A<B)=A+(-B)** = A+(2"-B) = A-B+2"
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Operazioni in complemento a 2
Somma algebrica tra numeri concordi, senza riporto

-A-B = (-A)*“+(-B)*C = (2"-A)+(2"-B)
=20+ (2"- (A+B)) =2"+ (-(A+B))*¢
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Operazioni in complemento a 2
Somma algebrica tra numeri concordi, senza riporto
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Operazioni in complemento a 2
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Operazioni in complemento a 2

Somma algebrica tra numeri concordi, senza riporto
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Operazioni in complemento a 2

Somma algebrica tra numeri concordi, con riporto

T
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Operazioni in complemento a 2
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